

2016年10月28日

## 死海古卷奇迹般的发现

撰文: Ron Cantor

1947年，一位贝都因牧人意外发现了死海古卷。我想当初公元60年代后期，库姆兰社群将死海古卷藏起时，他们应该也在想不知哪天哪个人会找到古卷。不论是找到的牧人或藏起的艾赛尼犹太人，他们不知道的是神早就在开始之时就已经有计划了。



1947年尾，时值联合国对分治方案的投票表决期间，表决日为11月29日，此方案将巴尔福宣言中，英国托管剩余的两成答应给犹太人民的土地(其余的八成，已经用以成立阿拉伯国家，约旦)，拆为两个国家一个阿拉伯国家，一个渺小的犹太国家。(注:所以如果有人跟你说巴勒斯坦人需要一块家园，你可以告诉他早在1921年就已经给过了，就是约旦)

回到死海古卷，发现的牧人，并不清楚他偶然发掘到甚么，后来被牵线给一个耶路撒冷古董交易商—Kando。当希伯来大学教授 Eliezer Sukenik 得知这消息，起了好奇心，不惜生命危险(当时因联合国表决，犹太人与巴勒斯坦人关系紧张)，他去与 Kando 会面，会中做了简易的检验，之后又去伯利恒查看了其他书卷。当他意识到自己在读的是甚么，他惊讶到不知所措:

“当我打开其中一书卷时，我的手在颤抖。我读了几句，是用优美的圣经希伯来文写成，语言如同诗篇，但是我不认识的内文。我仔细看了又看，瞬间我感觉到，我真的是很荣幸有这样的命定能看到这以已经两千年未有人读过的希伯来书卷。”

经过一番交涉，教授带走了书卷，搭了巴士回耶路撒冷，车上满满的是阿拉伯人，紧张的氛围，他怀疑自己是否能安全的将这宝贝带回家。平安回到家后，他立即倒出所有书卷，更加肯定自己历史性的发现。

“当我仔细的查验这些宝贵的文物，晚间的新闻正在宣布联合国将在今天晚上表决，决定以色列是否将会成为一个国家。我最小的儿子 Mati，在隔壁房间，转动着收音机试着要听到纽约来的消息……他不时的给我简短的汇报。午夜过后，表决结果出炉。当我儿子跑进来欢呼以色列可以立国的表决通过时，我正在全神贯注的研究书卷中一段深澳的段落。这个伟大的历史时刻，在我在耶路撒冷的家中，同时与另一件大事一起发生，一个是政治的，一个是文化的。”

足以看见这个时间的预表性，书卷被隐藏了近两千年，就在同一天，以色列复国被确立了，一位以色列学者，证实了古老以色列的存在。除非你能欺骗自己的理智，不然你无法否认以色列戏剧性的复国是神的作为。

---

## 以色列的祝福就是你的祝福

Cody Archer 在加州 Arooyo Grande 的“每日教会”，分享当犹太人及实质上以色列土地被慢慢恢复时，神对列国所释放出的属灵祝福。 [信息观赏](#)



---

## 耶路撒冷 — 每个人的命定

Asher Intrater 分享了在住棚节，在末后的日子，每个人将会到耶路撒冷，或是向神宣战，或是敬拜神。你是何者呢? [信息收听](#)



---

## 列国的守望者：全球聚集耶路撒冷

2016 年 11 月 7 日 - 11 日，来自世界各地的信徒，以及许多来自当地的弥赛亚肢体，包括犹太人和阿拉伯人将聚集在耶路撒冷。

[更多信息](#)



对于想参加此聚集的国际人士，您必须[在这里注册](#)。

同时，我们也在寻找 200 位志工帮忙，使这次聚集顺利进行，志工可免费参加一天聚会。欲作志工者，[请在这里登记](#)。

联络:[Global@watchmen.org](mailto:Global@watchmen.org)

---

## 冬季门徒密集班

这个冬天，从 12 月 1 日到 2017 年 1 月 25 日，我们将在我们朋友的耶路撒冷山庄旅馆([Jerusalem Hills Inn](#))，举行一个为期 8 周的密集式门徒训练，欢迎英语信徒不论年龄都来参加。参加者会与耶路撒冷的《复兴以色列



[Revive Israel](#)》团队和以色列北边的《回归事工 [Return Ministries](#)》有固定的交流，并一起敬拜、祷告、及聆听教导。参加的人将与当地的肢体一同作实地的服事，同时，每星期都会到以色列不同的地点出游。

同时，我们也在寻找 200 位志工帮忙，使这次聚集顺利进行，志工可免费参加一天聚会。欲作志工者，[请在这里登记](#)。

观看邀请的录像，[请点击此处](#)。

## 美国大选和最高法院

撰文: Elhanan Ben Avraham

我想要鼓励那些不是美国公民为即将在美国举行的选举祈祷。毕竟，我们是这个世上的管家要促进善良和抑制邪恶。其中一个关键问题是必须在来年任命最高法院法官。这里引用来自两位总统候选人，针对堕胎和同性恋权利，他们对最高法院决定的立场。



### 希拉里·克林顿(Hillary Clinton):

"...对我来说，这意味着，我们需要一个坚挺的最高法院维护妇女权益，代表 LGBT 小区的权利。我和我的对手关于这些问题和其他议题，将在最高法院有重大分歧。但我觉得在现今我国的历史上，它是重要的我们不翻转婚姻平等权，我们不推翻罗诉韦德案 (Roe v. Wade)，我们站起来反对"联合公民(Citizens United) "

译注:

罗诉韦德案(Roe v. Wade)是美国联邦最高法院于 1973 年对于妇女堕胎权以及隐私权的重要案例，对于妇女堕胎的问题，美国联邦最高法院承认妇女的堕胎权，受到宪法隐私权的保护。

联合公民(Citizens United): 联合公民是非营利、亲公司宣传的政治组织。联合公民的既定使命是恢复美国政府对"公民的调控"，寻求重申"有限制的政府以维护传统美国价值观、企业自由、牢固的家庭，和国家的主权和安全"。

### 唐纳·川普(Donald Trump):

"我觉得我打算任命的法官而事实上我已经点名 20 位反堕胎的。他们会趋于保守的。他们将保护第二宪法修正案。他们都是在各方面优秀的学者，且他们是被极度尊重的。他们将依宪法的创始人的方式来诠释宪法。我认为这是非常，非常重要。我认为我们不应该有任命的法官，决定他们想要听到什么。这是宪法应有的方式。"

译注:

美国宪法第二修正案为美国权利法案的一部份，于 1791 年 12 月 15 日被批准。本修正案保障人民有备有及佩带武器之权利。

---

为我们持续的, 在以色列本地的复兴运动, 植主内犹太教会, 门徒训练中心, 以希伯来文先知性祷告, 赞美守望, 和为那些财务帮助所需的事项祷告。请将这些近日讯息传给你相信他们会从中得益处的人。请与我们在财务上同工, 来加强在以色列主内肢体力量, 照应这儿的复兴工作, 且对国际传讲以色列, 教会, 和末世的讯息